

Tlačová správa
Jičín, 6. marca 2025

RONAL Bathrooms Collections 2025:

Elegantný taliansky dizajn s premyslenou modularitou: Nová kolekcia nábytku RIGO

S kolekciou nábytku RIGO od spoločnosti KAROL predstavuje spoločnosť RONAL Bathrooms komplexný program nábytku a umývadiel v elegantnom talianskom dizajne a premyslenej modularite.

Rafinované 3D štruktúrované a hladké nábytkové moduly a lesklé dosky a umývadlá Mineralmarmo, každé v širokej škále farebných variantov, vytvárajú jedinečné dizajnové varianty.

Tvorí základ individuálneho a moderného designu kúpeľne s charakteristickými detailmi.

Kolekcia nábytku RIGO je úplne modulárna:

- Umývadlová skrinka je k dispozícii v rôznych veľkostiach, s hladkým alebo 3D štruktúrovaným čelom as jednou alebo dvoma zásuvkami. Na výber je široká škála farieb: je možné zvoliť šesť na dotyk príjemných farieb z palety RIGO, všetkých 27 lakovaných farieb KAROL alebo ľubovoľnú farbu zo vzorkovníka RAL.
- Ďalší úložný priestor je možné doplniť spodnou skrinkou, ktorá má rovnaké rozmery a povrchovú úpravu ako umývadlová skrinka.
- Ako charakteristický prvok kolekcie RIGO je k dispozícii tvarovaná horná doska so zvýšeným okrajom zasahujúcim na prednú aj zadnú stranu: Táto premyslená konštrukcia je viac než len elegantným detailom, zabraňuje rozliatiu tekutín a chráni skrinku pred každodenným opotrebovaním. Dokonalá harmónia štýlu a funkčnosti.
- Hornú dosku RIGO si môžete vybrať s integrovaným umývadlom alebo umývadlom na dosku, oboje v lesklom prevedení Mineralmarmo. Umývadlo na dosku je k dispozícii v okrúhlom a oválnom prevedení.
- Či už sa jedná o integrované alebo doskové umývadlo, v oboch verziách má úchytka nábytku rovnakú farbu ako pracovná doska a umývadlo, čo vytvára harmonický vzhľad.
- Ako voliteľné príslušenstvo ponúka kolekcia RIGO rôzne stĺpiky, opäť s možnosťou výberu 3D štruktúrovaných alebo hladkých povrchových úprav. Pri stĺpiku s výškou 1700 mm sú dvierka rozdelené na dve časti, takže horné dvierka môžu byť hladké a spodné dvierka textúrované.
- Nakoniec je možné kompozíciu nábytku doplniť jedným z nových zrkadiel z kolekcie RIGO. K dispozícii sú aj ďalšie doplnky.

Modularita konceptu RIGO ponúka širokú škálu konštrukčných možností a taktiež možnosť neskoršieho rozšírenia podľa meniacich sa potrieb jednotlivých kúpeľní. Nábytkové systémy slúžia tiež ako spojovací prvok medzi obývacou izbou, spálňou a kúpeľňou.

Image 01: RONAL-bathrooms-karol-rigo-verde-timo-mood**Image 02: RONAL-bathrooms-karol-rigo-verde-timo-modularity**

Kompozícia Verde Timo z novej kolekcie nábytku RIGO od KAROL v plnej modularite: a jedna spodná skrinka vo farbe Verde Timo v kombinácii s lesklou doskou Mineralmarmo vo farbe Bianco a guľatou umývadlovou doskou, lesklou lakovanou policou Bianco Luminoso, okrúhlym zrkadlom.

Image 03: RONAL-bathrooms-karol-rigo-verde-timo-countertop-washbasin

Umývadlová skrinka RIGO s doskou Bianco a okrúhlym umývadlom na doske (Ø48 cm). Táto tvarovaná doska s vyvýšeným okrajom na prednej aj zadnej strane je k dispozícii ako charakteristický dizajnový a komfortný prvok kolekcie RIGO, ktorý zabraňuje rozliatiu tekutín a chráni skrinku pred každodenným opotrebovaním.

Image 04: RONAL-bathrooms-karol-rigo-verde-timo-ronal-oriana-sliding-door

Kompozícia Verde Timo z kolekcie RIGO od spoločnosti KAROL sa dokonale kombinuje s novými posuvnými dverami ORIANA s farbou profilu Metal Champagne a sprchovou vaničkou AIR od spoločnosti RONAL.

Image 05: RONAL-bathrooms-karol-rigo-mogano-mood**Image 06: RONAL-bathrooms-karol-rigo-mogano-collection**

Kompozícia Mogano z kolekcie RIGO s textúrovanou spodnou skrinkou a stĺpkami v lakovanom matnom mahagónovo hnedom prevedení v kombinácii s lesklou hornou doskou Avorio s integrovaným umývadlom, tvarovaným zrkadlom Ø140 cm.

Image 07: RONAL-bathrooms-karol-rigo-mogano-integrated-washbasin-drawers

Vnútorňá správa zásuviek kolekcie RIGO.

Image 08: RONAL-bathrooms-karol-rigo-mogano-columns-mixed-fronts

Stĺpiky v zložení Mogano novej kolekcie RIGO ponúkajú ďalší priestor. Stĺp s výškou 170 cm obsahuje 5 sklenených políc a jednu policu z MDF na optimálne využitie priestoru.

Image 09: RONAL-bathrooms-karol-rigo-avorio-mood**Image 10: RONAL-bathrooms-karol-rigo-avorio-collection**

Kompozícia Avorio z novej kolekcie nábytku RIGO od KAROL s umývadlovou skrinkou vo farebnom prevedení Avorio v kombinácii s lesklou doskou Macadamia a integrovaným umývadlom. Stĺpik s výškou 150 cm s hladkými dvierkami vo farbe Avorio.

Zrkadlo s horným LED bodovým osvetlením.

Image 11: RONAL-bathrooms-karol-rigo-avorio-cabinet

Umývadlová skrinka vo farebnom prevedení Avorio z kolekcie RIGO v kombinácii s lesklou doskou Macadamia a integrovaným umývadlom. Horná doska Mineralmarmo a horizontálna hliníková úchytka zapustená do dvierok skrinky sú v rovnakej farbe, vždy v lesklom prevedení.

Image 12: RONAL-bathrooms-karol-rigo-grigio-notte-mood**Image 13: RONAL-bathrooms-karol-rigo-grigio-notte-collection**

Kompozícia Grigio Notte z kolekcie RIGO od spoločnosti KAROL sa dokonale kombinuje s posuvnými dverami ORIANA od spoločnosti RONAL. Kombinácia lesklej béžovo červenej farby hornej dosky s umývadlom na doske a kovovej farby Bordeaux sprchového kútu ORIANA s farbou Grigio Notte skrinky a stĺpika RIGO vytvára elegantný a sofistikovaný kontrast.

Image 14: RONAL-bathrooms-karol-rigo-grigio-notte-beige-red-countertop-washbasin.**Image 15: RONAL-bathrooms-karol-rigo-grigio-notte-ronal-oriana-metal-bordeaux**

Sprchovací kút ORIANA a sprchová vanička AIR od spoločnosti RONAL, ktoré dokonale ladia s kompozíciou RIGO a vyberajú farby, ktoré ladia s farbami nábytku.

Image 16: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-mood

Image 17: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-collection

Zloženie Cappuccino novej kolekcie RIGO od spoločnosti KAROL s jednou zásuvkovou skrinkou na umývadlo a dvoma spodnými skrinkami v prevedení Cappuccino, kombinované s hornou doskou a oválnym umývadlom v lesklom prevedení Bianco Mineralmarmo, poličkou v prevedení Cappuccino s chrómovaným mosadzným držiakom. Zrkadlo vyrobené na mieru s LED podsvietením.

Image 18: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-collection-bathtub

Zloženie Cappuccino novej kolekcie RIGO od spoločnosti KAROL s doskou Mineralmarmo a oválnym umývadlom na doske v lesklej farbe Bianco, ktoré dokonale ladí s vaňou Portofino, taktiež v lesklej bielej farbe Mineralmarmo. Nádych farebnosti a elegancie dodáva miestnosti hladký a štruktúrovaný nábytok vo farbe Cappuccino.

Image 19: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-two-drawer-textured-fronts

Dvojzásuvková verzia skrinky RIGO v prevedení Cappuccino je vybavená úchytka na hornej zásuvke, zatiaľ čo spodná zásuvka má mechanizmus push-to-open. Zásuvky Blum s pojazdmi s mäkkým dovieraním majú štíhle boky a elegantný dizajn.

Image 20: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-features-shelf-towel-holder

Chrómovaný mosadzný držiak uterákov pod policu je doplnkom kolekcie RIGO, ktorý dopĺňa a obohacuje kúpeľňový nábytok.

Image 21: RONAL-bathrooms-karol-rigo-cappuccino-countertop-washbasins-oval

Kolekcia RIGO predstavuje dve nové umývadlá na dosku, jedno oválne a jedno okrúhle, v bielom alebo farebnom prevedení Mineralmarmo, v lesklom prevedení.

Image 22: RONAL-bathrooms-karol-rigo-macadamia-mood

Image 23: RONAL-bathrooms-karol-rigo-macadamia-collection

Celofarebná kompozícia Macadamia novej kolekcie RIGO tvorená dvoma umývadlovými skrinkami v prevedení Macadamia v kombinácii s horným a dvojitým integrovaným umývadlom v lesklom prevedení Macadamia. Oválne zrkadlá s matným čiernym rámom.

Image 24: RONAL-bathrooms-karol-rigo-macadamia-collection-bathtub

Nábytok RIGO v celofarebnom prevedení s podstavcami v dotykovej makadamovej farbe a lesklou makadamovou doskou vo verzii s dvoma integrovanými umývadlami, v kombinácii s vaňou Bogotà, KAROL, zvonku lakovanou v lesklej makadamovej farbe.

Image 25: RONAL-bathrooms-karol-rigo-macadamia-countertop-integrated-basin-double

V zložení skrinky RIGO 1600 mm je možné zvoliť hornú časť vybavenú dvoma integrovanými umývadlami, funkčnou a efektívnou dvojzásuvkovou zostavou, ktorá zaisťujú maximálnu využiteľnosť a optimalizáciu priestoru kúpeľne.

Všetky obrázky sú k dispozícii v sekcii Aktuality na webe ronalbathrooms.com.

Infobox: Prehľad kúpeľňového nábytku RIGO od spoločnosti KAROL**Umývadlo a umývadlové skrinky:****Šírka: 600, 800, 1000, 1200 mm****Hĺbka: 480 mm****Výška: 500 mm****S 1 alebo 2 zásuvkami (druhá zásuvka s otváraním Push-to-Open)****Povrchové úpravy prednej časti:****Textúrovaná alebo hladká****Vysoké skrinky:****1200 x 400 x 250 mm****1500 x 400 x 350 mm****1700 x 400 x 350 mm (2 dvere)**

Tvarovaná horná doska s vyvýšeným okrajom na prednej aj zadnej strane zabraňuje rozliatiu tekutín a chráni skrinku pred každodenným opotrebovaním.

Horná doska s integrovaným umývadlom a doska pre umývadlo na dosku v lesklom prevedení Mineralmarmo

Umývadlo: oválne Ø 58x41,5 a okrúhle Ø 48 cm

RIGO Farebná paleta: Avorio, Macadamia, Cappuccino, Cenere, Verde Timo, Grigio Notte

Voliteľne je možné použiť všetky lakované farby Karol alebo farby RAL

Príslušenstvo RIGO: zrkadlá, organizér do zásuvky, nástenná polica s držiakom na uteráky

KAROL je jednou z dvoch talianskych značiek rodiny RONAL Bathrooms – talianske remeselné umenie a dokonalý dizajn kúpeľňového nábytku, vaní a umývadiel. KAROL vždy pestoval talianske remeselné umenie so zvláštnym dôrazom na dokonalosť súčasného dizajnu a vysoké štandardy kvality výroby. Všetky výrobky KAROL sú navrhované a vyrábané v Colle di Val D'Elsa v Taliansku.

O RONAL Bathrooms

RONAL Bathrooms so značkami RONAL, KUDOS, KAROL a GLASS 1989 a takmer 500 zamestnancami je novou kúpeľňovou a wellness divíziou švajčiarskej skupiny RONAL GROUP so sídlom v Härkingene/Gunzgene vo Švajčiarsku 1. apríla 2024 v Českej republike. hoafrickej republike. Predajné spoločnosti pôsobia na popredných európskych trhoch a vo vybraných zámorských teritóriách: patrí medzi ne Francúzsko, Nemecko, Taliansko, Poľsko, Česká republika, Švajčiarsko, Rumunsko, Veľká Británia a Juhoafrická republika.

RONAL Bathrooms s.r.o.

Popovická 1123

506 01 Jičín

+420 493 644 411

www.ronalbathrooms.com

Contact Press RONAL Bathrooms

Sibylle Hamann

Tel: + 49 151 55731299

E-mail: press@ronalgroup.com

International Press Office and R.P.

Gagliardi & Partners

Nicolò Soranzo

Tel: +39 049 657311

E-mail: gagliardi@gagliardi-partners.it

O RONAL GROUP

Spoločnosť so sídlom vo švajčiarskom Härkingene zamestnáva viac ako 6 500 ľudí po celom svete v dvoch rôznych divíziách. Divízia RONAL Wheels je jedným z najvýznamnejších výrobcov kolies z ľahkých zliatin pre osobné a úžitkové vozidlá. Divízia RONAL Bathrooms vyrába vysoko kvalitné výrobky pre kúpeľne a wellness. Výrobné závody oboch divízií sa nachádzajú v dvanástich krajinách sveta. Ďalšie informácie o skupine RONAL GROUP nájdete na adrese ronalgroup.com.

RONAL GROUP

Lerchenbühl 3

CH-4624 Härkingen, Švýcarsko

+41 62 389 05 10

www.ronalgroup.com